



家乡的毛尖茶

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(7)班 张然

饮茶,自古以来就是我们国人的习俗,它不仅被称为高级饮料,而且还具有清心明目、生津解渴的功效。唐朝陆羽的《茶经》中也多有记载!而我的家乡就是这样一座美丽且盛产茶叶的地方——信阳!

家乡地处淮河上游大别山脉,群山环绕中四季分明、山清水

秀是有名的“鱼米之乡”,每年谷雨前,茶农纷纷来到梯田似的茶山中,在半山坡上采摘茶叶。只见翠绿的山上一排排的矮茶树,就像列队迎候的卫兵整齐地排列着。鲜嫩的茶叶两端尖尖、身体扁扁呈椭圆形,毛茸茸的。刚采摘回来的叶子是呈青绿色的。要经过摊放、干炒、碳熏、拉风的几道工

序才能制成我们看到的成品。而这时的茶叶早已变成了墨绿色的干叶,一个个卷起的小尖尖,静静地躺在那里等候我们的鉴赏和品尝。捻起一小点放入杯中冲泡,茶香气顿时扑面而来。茶叶被沸水一冲,一个个都悬浮在水面,犹如敦煌壁画中翩翩起舞的美女,不一会儿它们便舒展开叶面缓落下

来。这时,冲泡的茶水已经变成了诱人的绿色。喝上一口稍苦,咽下却有几丝香甜,让人回味无穷!

如今家乡的毛尖早已是国内十大名茶之一,被誉为“绿茶之王”,而每年的茶叶节也让我们这座城市,走出大山,走向全国,走向世界!我爱我的家乡,更爱那家乡醇香的毛尖!

网络作文真好

信阳晚报社小记者

市五中七(17)班 韦宇婷

网络作文投稿是我们班近期以来的新话题。大家都配合老师安排,积极投入进去。当然,这其中也有着同学之间的热情帮助,老师的耐心指导。

网络作文虽然在我们班里很是“盛行”,但我们班同学中只有一部分人有电脑,所以网络投稿对于我们来说还是有些困难。

不过还好,老师说那些有电脑的同学可以与大家“一帮一”,这样一来就把麻烦大大缩小了。同学们也都乐于助人,比如上次我的作文就是我的同桌米丹帮我投的,发表在了信阳晚报上,还有张越瑶,她也帮助大家投稿。

老师还组织我们在“信阳市五中自主互动作文博客”上进行作文点评,这样就能读到更多同学的作文,也可以学到更多的知识。

这几天老师还组织我们在教室后面黑板上办“作文超市”。老师首先给我们上作文课,然后让我们写好作文后互相批改,写批注。这不仅提高了作文水平,而且写批注也提高了我们的阅读能力。一切准备就绪后,老师又组织我们班那些心灵手巧的女生用彩色卡纸布置作文超市。现在,“作文超市”已经“开张”了,老师告诉我们,她还要把这个拍照片,发到市里评奖呢!

网络作文这类活动,既提高了我们的学习成绩,又增强了我们的动手能力,还增进了同学之间的友谊,真让我们受益匪浅。我们也将充分利用这次机会,学习更多的知识,享受其中的乐趣。

网络作文真好!

(指导老师:卢春梅)

我心中的美味

信阳晚报社小记者 市十三小 四(1)班 梁家卓

我这个吃货的舌头可是有什么好吃的都吃过,但最令我回味无穷的还是可乐鸡翅了。

一次,妈妈为我做了一盘可乐鸡翅,刚端上餐桌,我就迫不及待地想大快朵颐。一看,那浓稠的汤汁浸泡着金黄色的鸡翅;二闻,啊!甜甜的可乐味以及鸡翅的鲜味争先恐后地往我鼻子里钻,怎能不叫人垂涎欲滴呢?三尝,一

股浓郁的香味伴随着鲜嫩的肉进入了口腔,挑起了我的味蕾。一口咬下去,鸡肉在我口腔里看看这望望那,最后调皮地从食道滑滑梯般地滑了下去。张嘴呼出一口气,香气在空气中漂浮着,仿佛将我带进一个四周全是枫树的温暖的地方。吃完一个还想再吃一个,似乎我已开启了“大肚子”模式。每当有一块鸡翅从食道

滑进胃里,我就会有一种说不出的感觉。转瞬间,一盘鸡翅吃完了,可我还沉醉在鸡翅带给我的幻想中,好半天才醒悟过来……

每一次吃鸡翅我都会有这种感觉,一种如痴如醉的感觉,一种心情大好的感觉,一种异常满足的感觉,一种……

这就是我在心中的美味,让我回味无穷的美味。

我和书的故事

信阳晚报社小记者 市三小 三(8)班 叶紫心

我喜欢看书,也看了许多书,有文学、故事、童话、哲学、经济等系列的,但我最喜欢看的还是汤素兰写的童话系列。

我喜欢看她的书,因为她的语言生动活泼,读书的时候书上的内容就像幻灯片一样在我的脑海里播放,感觉这件事好像真的一样,就仿佛刚刚发生过,记得看《我是小丑鱼》这本书的时候,我还感动得流下了眼泪呢。

在一个夜晚,我洗澡很快,但是在床上看书的时间却让我珍惜,我拿着书,遨游在了故事世界。从7半到8点半,我仍然没有一丝困意。“时间不早了,

该睡觉了吧?”爸爸说。“好吧。”我答应道并下床关了灯。但等爸爸回到卧室后,我又悄悄地打开了灯,继续看,我看得津津有味,和故事里的人物难舍难分。这时,门“吱呀”一声开了,是妈妈,我立刻装成熟睡的样子。“别装了,孩子,我看你还是不懂时间的安排和分配呀,你吃饭的时候不能看书,做事要专心,睡觉的时候也不能……”妈妈又不停地说了起来,就像一部老唱片,吱呀吱呀地说个不停,唉!我投降!我投降!

每当我获得了一本新书,我都不舍得看,因为我觉得书就是我们的朋友,应该慢慢地

了解它,那么急促地看完,反而什么都记不清。书就是我的好朋友,我要和它们深交,这样就会受益匪浅,不断进步。

